



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Генеральному директору
АО «Челябоблкоммунэнерго»
М.М. Аронову

**Уважаемый
Максим Маркович!**

Благодарю Вас за многолетний добросовестный труд, высокие профессиональные достижения и значительный вклад в развитие экономики Челябинской области!

Более 19 лет Вы возглавляете АО «Челябоблкоммунэнерго» – одно из ведущих энергетических предприятий Южного Урала, прочно занимающее лидерские позиции в сфере снабжения тепловой энергией населения Челябинской области, муниципально-бытовых и коммерческих организаций региона.

Возглавляемое Вами предприятие ведет активную инвестиционную политику. Оно вносит огромный вклад в техническое перевооружение всей теплоэнергетической сферы Южного Урала, строит современные котельные, проводит модернизацию устаревшего оборудования, обновляет сетевую инфраструктуру.

Благодаря Вашему богатому опыту, профессионализму, прекрасному знанию дела компания успешно развивается, добивается новых высот, участвует в реализации важнейших региональных и федеральных программ, направленных на повышение качества жизни людей.

Вы являетесь не только эффективным руководителем, но и гарантом трудовых прав своего коллектива, соблюдаете в своей деятельности высокие стандарты в вопросах социальной и кадровой политики.

Желаю Вам дальнейших профессиональных успехов, реализации новых проектов и идей! Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Губернатор
Челябинской области



А.Л. Текслер

22 декабря 2020 года